
Acta No. 19 

C,ot. lerno dP. 

Guadalajara 

'--1/ ACTA DE LA SESION ORDINARIA COMISIÓN EDILICIA DE SERVICIOS 
PÚBLICOS MUNICIPALES 

BUENAS TARDES SIENDO LAS 14 HORAS CON 43 MINUTOS DEL DIA 27 DE 

ABRIL DEL 2023, Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS 

ARTÍCULOS 107, FRACCIÓN I Y II, 110 FRACCIÓN I Y 112 DEL CÓDIGO DE 

GOBIERNO MUNICIPAL DE GUADALAJARA, TENGO A BIEN CONVOCARLES A LA 

SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SERVICIOS 

PUBLICOS MUNICIPALES, A LA CUAL DAMOS INICIO CON EL SIGUIENTE: 

ORDEN DEL DÍA 

PRIMERO. Lista de asistencia y verificación del quórum legal. 

SEGUNDO. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día. 

TERCERO. Lectura y en su caso, aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la 
Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales celebrada el 29 de marzo del 
2023. 

CUARTO. Presentación y en su caso aprobación del dictamen correspondiente al 
Turno 288/22 referente a la iniciativa presentada por las Regidoras Rosa Angélica 
Fregoso Franco, Jeanette Velázquez Sedano y Regidor Aldo Alejandro de Anda 
García, la cual tiene por objeto la implementación del Programa Nidos de Lluvia en 
las propiedades municipales de Guadalajara. Remitida a las Comisiones Edilicias de 
Servicios Públicos Municipales, como convocante y Hacienda Pública y Patrimonio 
Municipal, y de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad. 

QUINTO. Presentación del Informe Semestral de ésta Comisión por la Secretaria 
Técnica. 

SEXTO. Asuntos Varios 

SEPTIMO. Clausura 
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Acta No. 19 

Para el inicio del desarrollo de esta sesión cedo el uso de la voz a la Secretaria 

Técnica Edith Paulina Camacho Murillo: 

Gracias Presidenta, buenos días a todos los presentes, CUMPLIENDO CON EL 

PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, nombro lista de asistencia: 

Vocales de la Comisión Edilicia de Servicios 
Presente Ausente 

Públicos Municipales 

Regidor Aldo Alejandro de Anda García ✓ 

Regidor Rafael Barrios Dávila Justificante 

Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla Justificante 

Regidor Salvador Hernández Navarro Justificante 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres ✓ 

Vocales de la Comisión Edilicia de Hacienda 

Pública y Patrimonio Municipal 
Presente Ausente 

Regidor Rafael Barrios Dávila Justificante 

Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido ✓ 

Regidora Mariana Fernández Ramírez Justificante 

Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla Justificante 

Regidora Presidenta Patricia Guadalupe Campos ✓ 

Alfaro 

Vocales de la Comisión Edilicia de Obras 
Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Presente Ausente 

Movilidad 
Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfare ✓ 

Regidora Jeanette Velázquez Sedano ✓ 

Regidor Fernando Garza Martínez ✓ 

Regidor Salvador Hernández Navarro Justificante 

Regidor Presidente Luis Cisneros Quirarte ✓ 
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Acta No. 19 

Se da cuenta de que no existe quorum en la comisión convocante y de acuerdo con 

el artículo 116 primer párrafo del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, se 

elaborará la constancia pertinente. 

00001466 

� AE�. t11/, ◄ 
LIC. EDUARDO FABIÁN MARTÍNEZ LOMELÍ 
Secretario General 
Ayuntamiento de Guadalajara 
P r e s e n t e.- �¡�,-.tS1, 

Un141N ff "'le llllllcle 

Por medio de la presente, aunado a un cordial saludo, hago de su conocimiento 

que con fundamento en el artículo 116 del Código de Gobierno del Municipio de 

Guadalajara, que establece: 

"En las sesiones, la Presidenta o el Presidente de la comisión convocante debe conceder una 
tolerancia de quince minutos para verificar la existencia de Quórum legal para �esionar y de no 
contar con este pasado dicho tiempo, la secretarla o el secret-,rto técnico elaborará la constancia 
respectiva, misma que debe notificar a la secretar/-, General y " la dependencia de transparencia P 
integrar al acta que con motivo de la siguiente sesfón se realice. w 

Hago constar y de su conocimiento que la decimonovena sesión ordinaria de la 

Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales, programada con fecha jueves 

27 de abril de 2023, a las 14:30 en el Salón del Consejo Social de Colaboración, no 

contó con el quórum suficiente para declarar validos los trabajos de la sesión, por 

lo que la misma no fue desahogada. 

Sin otro particular de momento quedo a sus órdenes para cualquier duda o 
comentario. 

ATENTAMENTE 
"2023, Afto del Primer Centenario de la Fundación del 

Heroico Cuerpo de Bomberos de Guadalajara." 

LCP. Edith Paulina Camacho Murillo 
Secretaria Técnica de la Comisión Edilicia de 

Servicios Públicos Municipales 

( r p lle. Oagohprto Navarro Navarro. Jt"fP Admlnisti·at1vo 5ala de Regldorflc; 
Para r;u ronorlmlPnto y Pf Pcto� lpg.1IM rorrespondiPntPli 

• l\v MIQuPI 11,n,IQ,, r ,.,,,11 �on 

C,-nt,n H1�tl'lr ;,,:,(i:,1-'in l,1(1.r·o 

11 lRH ,uoo 
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Regidora Karla Andrea Leonardo: Toda vez que no tenemos quorum de la 

comisión convocante estaremos convocando nuevamente a esta sesión ordinaria 

de la Comisión de Servicios Públicos Municipales, agradeciendo la asistencia de mis 

compañeras y compañeros, gracias. 

ATENTAMENTE 
Guadalajara, Jalisco, a 27 de abril de 2023. 

REGIDORA KARLA A 
Presidenta de la Co isión Edilicia de 

Servicios Públicos Municipales 

Regidor Aldo ""11JPJ11 
G 

Vocal de la Co isión Edilicia de 
Servicios P' licos Municipales 

Re
!

·élor Itzcóatl Tonatiuh Bravo
Padilla 

ocal de la Co';)JSión Edilicia de 
Servicios Públicos Municipales 

l 

Regidor Ra \el Barrios Dávila 
Vocal de la c;m¡1isión Edilicia de 
Servici�blitos Municipales 

¿¡g_ji;b
Regidor Salvador Hernández 

Navarro 
Vocal de la Comisión Edilicia de 
Servicios Públicos Municipales 

La presente hoja de firmas pertenece al Acta No. 19 de la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Servicios 

Públicos Municipales, de fecha 27 de abril de 2023, compuesta por 04 hojas útiles por una sola de sus caras, 

incluida la presente. 
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